

Мексиканские власти задержали наркобарона Эктора Бельтрана Лейву. Об этом со ссылкой на МВД страны сообщает агентство Reuters. По данным правоохранительных органов, Лейва возглавляет семейный преступный картель, который вел войну с бывшим союзником, криминальным авторитетом Хоакином Гусманом по прозвищу Коротышка. Сам Гусман был задержан в феврале 2014 года.

49-летний Эктор Бельтран Лейва — единственный живой и до настоящего момента остававшийся на свободе из братьев-наркобаронов. Альфредо Бельтран Лейва был арестован спецназом в начале 2008 года. Артуро Бельтран Лейва в конце 2009 года попал в засаду и был убит в перестрелке с мексиканскими морскими пехотинцами. В общей сложности по всей Мексике жертвами «нарковойн» в последние годы стали около 90 тысяч человек.